

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнацького ч. 12.

Письма приймають ся лишь вранковані.

Рукописи звертають ся лишь на окреме жадаве і за вложеною оплатою поштовою.

Рекламациі незалежачаяі візнають від оплати поштовою.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасаж Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:

на цілий рік К.	4 50
на пів року „	2 40
на чверть року „	1 20
місячно . . . „	— 40

Поодинокое число 2 с. з поштовою пересилкою:

на цілий рік К.	10 80
на пів року „	5 40
на чверть року „	2 70
місячно . . . „	— 90

Поодинокое число 6 с.

Соїм краєвий.

В доповненю до попередних справоздань додаємо ще оті важнійші справи з послідної сесії соймової.

Пос. Шаєр поставив внесенє, щоби селянкам маючим вправу хоч би й неіспитованим вільно було займатися акушерством. Внесенє се передано Виділові краєвому.

Опісля ухвалено в третім читаню закон призволяючий раді повітовій в Дрогобичи побырати мито на повітовій дорозі Дрогобич-Борислав, раді пов. в Березові на дорозі Березів-Вавра і раді пов. в Тарнові на одній дорозі. — Против накладаня мит взагалі виступив пос. Гурик доказуючи, що майже цілий дохід з мит лишає ся в кишені підприємця а на удержанє доріг в добрім стані мало що видає ся. Отже домагав ся, щоби над предложениями виділу краєвого в справі мит перейти до порядку дневного. — Внесенє Гурика підпер кс. Стояловский, а в обороні внесенє Виділу краєвого став пос. Буйновский. В голосованю принято внесенє Виділу краєвого.

З черги приступлено до вибору членів Виділу краєвого і їх заступників.

О. Стояловский заявив, що єго сторонництво не возьме участі в голосованю, бо більшість соймова не уважала за потрібне пе-

ред виборами порозуміти ся з єго сторонництвом.

Членами Виділу краєвого вибрані: з куриї більших посілостей: Меч Овипкевич; з куриї міст і палат торговельних Тад. Романович, з куриї менших посілостей: Мих. Гляджук, з цілого сойму: Верещинський, Пілят і Лясковський; заступниками членів Виділу краєвого вибрані: з куриї більших посілостей Ян Тшецеский, з куриї міст і палат торговельних Володисл. Яль, з куриї менших посілостей Октав Сала, а з цілого сойму вибрані: Стан. Єнджейович і Сенковський а вибір третього заступника члена Виділу краєвого з цілого сойму відложено до вечірного засіданя, бо в першім голосованю взяло участь лише 73 послів, отже не було потрібного числа послів.

По виборі членів Виділу краєвого приступлено до дебати над провізорією бюджетовою. По справозданю референта г-р. Станислава Вадеп'ого промавляв пос. Могилянський.

На засіданю вечірнім правительственний комісар г-р. Лось відповідав на інтерпеляції в справі виданя обіжника до політичних урядників, заказуючого участі в демонстраціях против німецької шкільної системи в Познаньщині. Відтак перейшла палата до дальшої наради над бюджетовою провізорією.

Відтак заняв слово Намістник г-р. Пінський і щоби, як сказав, задля спізненої пори відповісти бодай на всі квестіі, які в

разі поминеня стягнули би на него закид заведбаня. Супротив твердженє пос. Могилянського заявив, що він не правив акцією в університетській справі, бо надто узнає і цінить автономію університету. Супроти пос. Стапінського боронив ловецкого закона та нової судової процедури і запевнював, що розділюване запомог з причини елементарних нещастє відбувало ся без політичних зглядів. Щодо промови пос. Короля сконстатував, що єї тон є вже деякою цоправою в відносинах Русинів до Поляків, бо помимо ріжких закидів єя бєсїда стреміла до згоди обох народів та до братнього поданя руки. Намістник збивав твердженє, немов рускі селяни не мають довіря до польских дідичів, обговорював переведенє виборів і поляняв справу обездженя ставіславівського єпископства. Вкінци завзиває так руску як і польску прасу, щоби не так скрайно виступала в національних справах, а старала ся лагодити контрасти.

Посол Т. Пілят полемізує з послом Могилянським щодо причини і наслідків сесії руских студентів, і звертає ся до руских послів, щоби они вплинули на молодіж, аби повернула на львівський університет.

Посол Стапінський виступає против бюджетової провізорії, зазначаючи, що коротка соймова сесія і непевність будучої судьби сойму в часі, коли безнастанно говорить ся про замах стапу, спонукують єго говорити

Але она покивала головою і увзяла ся таки конче заплатити за сукню.

— Дякуючи ти то зробила, дитинко, таже ти возбула ся майже всеї своєї ошадности! — відозвав ся наречений, коли они вийшли із склепу.

— Інші наречені купують собі самі свої сукні та й я хотіла так само зробити, все одно, що би то коштувало.

— От дивіть ся на малу, та й она хоче мати свою волю, — сказав він усміхаючись — а я й рад з того, але за сукню мушу тебе такки відшкодовати!

Сказавши то, зайшов він до склепу якоїсь модистки, і вибрав там білий солом'яний капелюх, з білими цвїтами, але Салька, розваживши собі розумно, що в тій білій буді виглядала би смішно на возі похатника, вибрала собі друге практичніше накрите на голову і заплатила останком із своєї ошадности

По вичавю запакувала молода жінка свою шовкову весільну сукню і білий капелюх дуже старанно до скрині і поїхала дальше з своїм мужем. Була то красна цора на початку літа, і нераз по пів дня не чули нічого більше як лиш шум дерев і шебетанє птичок та веселий бренькіт цинкової посудини. Коли де станули коло обійтя якогось селянина, сиділа Салька гордо випростована на возі, та держала крішко поводі в руці, підчас коли єї чоловік добивав торгу не без того, щоби не

поглянути на свою жінку, мов би хотів єї щось спитати.

Так обоє щасливі, знайшовши одно в другім то, чого собі в житю бажали, їздили через кілька місяців разом по краю, аж одного разу понад вечер станули перед якоюсь господою щоби там започувати. Джек побув досить довго в тій господі, вернув звідтам чогось блідий і як би не свій, сів на віз і поїхав чим скорше дальше, мов би за ним якийсь лихий ворог гнав єя.

— Поїдемо до сусідного села, Салько — промовив він охриплим голосом. — Тут нам ніяково почувати.

Салька подивила ся зажурена на єго зміненє лице, але не спитала нічого. Аж коли вже доїжджали до найблизшого села, він обняв єї і подивив ся їй з любовю в очи.

— Правда, моя маленька, ти вже не слабовита. Чи вже маєш тепер силу і відвагу? Як би так щось злого стало ся, — я гадаю, як би нам стало ся якесь нещастє, чи ти би дала собі раду?

— Та як би ти так хотів, Джеку... Він взяв єї зараз за слово. — Ну, та я так хочу, я того жадаю від тебе, Салько. Як би нас мало коли стрітити якесь нещастє, то зробиш то для мене і будеш давати собі сама раду.

— Або шож такого — що стало ся, Джеку? — спитала єя она і дромачи притулила єя до него.

ПРОСТА ЛЮБОВНА ІСТОРІЯ.

(З англійского — М. Вількіне.)

(Конець).

Салька пригадала собі свїжо випрану свою сукню від свята, що висїла у шафі паї Біні, і їй зробило ся жаль єї, та ішла засоромлена побіч свого нареченого, знаючи добре, що виглядає сумно побіч хороших, по модному убраних міщанок. Наконєць станув Джек коло якогось елегантного склепу, де у виставових вікнах висїли готові дамскі сукні.

— От і знайшов я, чого шукав! — сказав він урадований. Казав помічникови купецькому показати собі найелегантнійші сукні, а бідна Салька аж перепудила ся тих живих красок і дорогих прикрас та впадаючого в очи крою, і була би найрадше вибрала як найпростійшу сукню, але не хотіла противити ся волі свого мужа і пана. Коли помічник купецкий подав ціну вибраної сукні, она аж побліділа, бо то пожерло би майже всю єї ошадність, когду она собі цілими роками відкладала, але все-таки втягнула рішучо свою стару панчошу.

— Що ти хочеш, мала, таже то було би сумно, як би я ще не міг заплатити за твою весільну сукню! — відозвав ся Джек здивований.

про пошесть безрог, закоп ловецький, громадський, шкільний і т. д. — Против провізорії бюджетової промавляв ще й пос. Король.

По промові гр. Стап. Баден'го ухвалено 4-місячну провізорию бюджетову в другім і третім читанню. — По сім ухвалив сойм до розпорядимости Виділу краєвого 2.400 корон титулом запомоги для погорільців громад: Потурнічі, Любелі, Дідушиць великих і Крехович. Опісля відбув ся вибір членів і заступників до краєвої комісії для податку особисто-доходового і зарібкового.

По заяві Его Ексцел. папа Намістника, що з Найв. уповажнення відпочує Сойм, відчитано 7 воляких внесень та інтерделаяцій, а між ними і внесене в справі оснований руского університету.

Новинки.

Львів дня 1-го січня 1902

— Кружок драматичний „Міщанської Бесіди в Стрию“ устроює дня 5-го січня 1902 р. в сали „Народного Дому“ аматорське представлення. Відіграють ся: „Каміа душа“, драма Івана Франка в одній дії зі співами і танцями і „Паталка Полтавка“ комедіо-опера в трех віділогах Івана Котляревського. Розічіє: „Гетьмани! Гетьмани!“ солю барітонове. Початок точно о 8-ій годині. — З огляду на патристичну ціль аматорського представлення сподіє ся комітет кружка, що ніхто з Ви. Земляків не відкаже ся від участі. — За комітет: Антін Яцевич, Теодозій Костів.

— Страшенна буря лютила ся дня 26-го с. м. в Пеаноли і его охрестности. В Поджжжоремє вихор завалив кілька домів і хату, в котрій мешкали вартівники різниці. Саму різницю, відтак будинок на двірці, де містять ся машини та відливальню фірми Делюка вихор значно ушкодив. Одну жінку убило, а 31 людей покалічило, між тими троє тяжко. Пізнійші телеграми подали вість, що підчас тої бурі покалічило загалом 36 людей, а на місце катастрофи треба аж було вислати войско і робітників, щоби запрятували румовище з розвалених домів та ратували людей!

— Я лиш оттак, — з обачности — сказав; тепер не думай о тім, моя мала — і цілуючи єї старав ся єї успокоїти, що єму й удало ся. Відтак говорив він байдужним тоном о своїх інтересах, розповідав Сальці, у котрого куця купує він свої запаси цинової посудини, в котрім банку зложив свої гроші, і так заким ще лягли спочивати, познакомив єї зі всіма тайнами своєї торговлі...

Джек не замурив і ока, лиш чекав, доки его жінка не заснула твердо лагідним сном, відтак встав, виймив папір і перо, сів коло розгойданого стола і став писати. Була то для него трудна робота; схиливши голову на бік, рушав губами при кождім слові, котре з трудом писав по складах, наконець зложив папір, пошлав его в свій записник і підійшов до постелі. Навіть не подивив ся на Сальку, лиш положив пакуночок на свою ще гладку подушку, надягнув на себе сурдут, взяв капелюх на голову і все ще відвернений від своєї сплячої жінки вийшов на пальцях з комнати.

Коли Салька на другий день пробудила ся, і замість чоловіка побачила пакуночок, отворила его дрожачими руками; була то так само тяжка робота, читати той пращальний лист, як і его писати. Вагди уста дрожали при кождім слові відчитуючи его з великим трудом:

„Моя любя жіпочко! Мушу іти в світ і покидати тебе, не можу інакше. Скоро лиш буде міджна, верну назад до тебе. Пойдь до Дербі, до Армеа, того що продає цинкову посудину, о котрім я тобі вчера вечером розповідав, а він тобі поможе продати коня і віз та все впорядкувати. Я лишив тобі мою книжочку щадничу і можеш гроші відобрати; між

— Страшна пригода на дзвінниці. На саме латинське Різдо стала ся в громаді Ампас в Тиролі страшна пригода. Підчас коли зачали дзвонити на велику службу Богу, завалило ся ціле руштоває на дзвінниці, де висять дзвони і дзвони стали зі страшним гуком летіти в долину на спід дзвінниці. Притім один дзвін убив того чоловіка, що дзвонив, а другий дзвін зачепив другого чоловіка лиш з боку і обдер єму цілий бік.

— Важне для учителів. Відомо кождому з учителів, що наука історії природописної осягає найкорній і найлучній успіхи тогди, коли трактує ся єї при помочи оказів входячих в зачерк тої-ж науки. Тому кождий учитель а взглядно кождий заряд школы, котрий такої збірки не посідає, повинен о ню постаратись. Такі збірки, в склад котрих входять найрізноморднійші окази мінералогічні, ботанічні і геологічні, можна дістати і то за дуже низьку ціну у Писифа Петрушевича, ем. учителя в Повиди ad Калущ, пошта loco.

— Пропала без сліду 15-літня Марія Перун, донька прачки, вийшовши оногодні з дому своєї матери, замешкалої при ул. Сонічній ч. 41. Перун єсть худощава, висока, білява, о великих синіх очах; одіта була в чорну коронкову хусточку, чорний плащ і гранатову суконку.

— Намірене самоубийство. В дому при ул. Шумлявського ч. 10 хотіла відобрати собі жите, вбивши довгий ніж в череву, 27-літня Варвара Савицька. Визване ногогівле стації ратункової, ствердивши у Савицької продіравлене внутрешностий, перевезло єї до шпитали, де єсейчас переведено дуже трудну операцию зшиваня внутрешностий. Хогія операция удала ся, житю Савицької загрожує велика небезпечність. Причиною наміреного самоубийства має бути невірність коханка, котрий єї перед кількома днями покинув.

— Утопив ся в калабани. В Рихціцах під Дрогобищем, Матій Фурдикан, недужий на тиф, коли жінка пішла до міста по ліки до аптеки, вибіг в горячці з постелі до города, де впаав в калабаню і утопив ся.

— Дирекция Краєвого Союза кредитового у Львові (Ринок ч. 10) повідомляє всі Товариства кредитові повітові, що видала (щоб заощадити їм коштів друку) для них друковані формуляри під заг. „Справозданє і замкненє рахунків з кінцем року адміністраційного“ і продає їх по 10 сот. за примірник.

— Будова церкви в Богородчанах. В місті Богородчанах, находит ся стародавня, бо року 1740 збудована церковь, а в ній містят ся

славний, старинний, маючий археологічну і артистичну цінність іконостас зі Скита Манявського, мальований черцем Новом Кондзлевичем Ч. сьв. В. В. в рр. 1699 і 1705, — котрий то іконостас богородчанське міщанство руске в 1782 р. по внесеню монастиря в Скиті Манявським купило за 60 золотих польських до церкви в Богородчанах. Єсть то старинність, що має дуже високу вартість, а доказом того єсть, що займають ся ним консерватори старинностей, як і світ артистичний. Пригадаємо лишє, що комітет церковний через графа В. Дідушицького одержав найперше від сойму краєвого 500 зр. на відреставрованє, а пізнійше 700 зр. на відкопюванє того іконостаса. І за тую квоту артист-маляр Ю. Макаревич зі Львова відрисував всі образи того цінного іконостаса, згадати ту можна, що тою артистичною працею в 1901 році покориетав ся Ю. Макаревич при мальованю іконостаса в архікатедральній церкві в Станіславові. Щоби отже в як найкоршій часі можна предприятити будову нової церкви мурованої для забезпеченя так славної старинности, комітет парохіальний, під проводом свого нового пароха о. Антонія Рудницького, ухвалив (ще в маю 1901 р.) приступити до будови мурованої церкви, і на тую ціль ухвалив квоту 45—50.000 зр. Будова має бути виконана в чисто візантійським стилю з пятьма купулами. Комітет старає ся о плян і кошторис для єї величавої церкви.

— Товариство асекураційне Unio Catholica, котре й у нас наробило не мало шуму і стало ся причиною, що заступникови сего товариства виточено процес, вже розвязанє. Wiener Abendpost доносить, що долшшо-вєтрийське намістництво розпорядженем з дня 26 грудня розвязало товариство обезпечень Unio Catholica. Куратором розвязаного товариства установлено посла і адвоката дра Паттая. Члени товариства мають пічого не спратити на сім, бо лишні товариства обезпечень підняли ся платити відшкодованя аж до 15 лютого 1902 р. а що тім часі обовязали ся прийняти обезпеченя давних членів розвязаного товариства. Діло товариства Unio Catholica підняли ся вести всім великим товариствам асекураційним а то: „Assicurazioni Generali“ „Riunione Adriatica di Sicurtà“, „Феніке“, „Угорско-француске товариство асекураційне“, „Віденське Тов. асекураційне“, „Фенсієр“, „Перше угорське Товариство асекураційне“ і „Тов. асекураційне „Дунай“. — Загальна сума обезпечених в товаристві „Unio

годинник і куляреє лежать під подушкою. Ти лиши ся в Дербі, а коли гроші минуть ся, то я тобі знову пришлю. Не жури ся і не запряцовой ся. Не забувай ся на то, що ти мені вчера обіцяла. Давай собі раду і не подавай ся задля мене. Твій Джек Русель“.

Салька прочитавши той лист два рази, посядила ще якийсь час на краю постелі як би без памяти, але відтак встала, убрала ся, сховала куляреє і лист за пазуху і пішла сходити на долину говорячи заедно сама до себе: „Мушу давати собі раду і не подавати ся задля него“.

Господар сказав їй що рахунок вже заплачений і що Русель сказав єму, що задля цильних інтересів муєть сам іхати, а жінка поїде за ним аж пізнійше. Більше єї вже ніхто не рознитував і так вибрала ся она сама в дальшу дорогу. Коли так держачи поводи в руці іхала гостинцем, став єя з неї ревний ученик єї учителя, в котрого вірила неохотно. Одинок заповідь, одинок обітниця, котрої імила ся, були его пращальні слова і она не подавала єя задля него.

Не поїхала до Дербі, щоби там продати коня і віз та жити з тих грошей, лиш їздила по звістних дорогах від обійєтя до обійєтя та продавала цинкову посудину, як то робив єї чоловік. Люди зразу дуже дивували ся і були цікаві, що то стало ся, бо жінки похатнички ще ніхто не видав, але що она казала, що лиш заступає свого чоловіка, і що так само розуміла ся на своїм інтересі, як він, то привикли до неї і купували у неї радше, як у кого иншого. Незадовго побачила она, що має більший оборот і робить ліпші інтереси як давнійше, то збільшила свої запаси та взяла ся

ще продавати ігли, нитки та бавовну, яких селяшкам було потреба.

У неодного господаря приймали єї охотно та погостили, дали поїєсти і переночували.

Через три довгі роки, коли то она сама одна їздила на своїм возі, передавав їй пан Арме, той торговельник цинової посудини, кілька разів гроші, які їй прислав чоловік, але она їх і не рушила, лиш разом зі своїми малими оцадностями складала в банку в Дербі, докладаючи до грошей свого мужа. Але одного дня в році, ані одної години в дни не переставала сподівати ся свого мужа; перша гадка, коли вставала рано і послідна, коли лягала спати, була у неї: „Може він верне нині, а може завтра“.

Так минули три роки, а она не мала ніякої чутки про свого мужа, хіба лиш ту, що він посилав гроші. Одного красного пополудня на весну, коли она іхала гостинцем, де не було й живої душі, хтось став цликати за нею так голосно, що перекирав навіть бренькотанє цинової посудини: Салько! Салько! Коли она обернула ся, побачила, що то Джек біжить за возом і киває на ню руками.

Она задержала віз і зразу сиділа мов би прикована, не важила ся і рушити ся, обернула ся ще раз і подивила ся, бо не вірила власним очам і бояла ся, чи то їй не приидло ся. Але кроки було чути щораз ближше і ближше, аж Джек опинив ся коло неї на возі і обняв рукою ледви що живу жінку. — Ой Салько, Салько!

— Я давала собі раду, Джеку, і не подавала ся!

Catholica" предметів впродать 150 мільонів К. Товариство видало 6000 карт уділових по 100 зр. Власителі тих уділів не дістануть ані сотика. Так само й вірителі не мають виглядів на покриття своїх претенсій. З кіпцем 1900 р. числило се товариство 39.473 членів, а річний дохід з оплачуваних премій виносив 389.988. Тут пригадаємо ще, що у галицькій відділі того товариства були агентами по найбільшій частині жиди, котрі знов асекуровали жидів в — католицьким товаристві.

— В справі печатання „Церковних напівів“. Веїх Р. Т. інтересованих сим повідомляю, що з причин техпичних а від мене незалежних, опізнало ся печатане Збірника. Доси вийшло вже 7 аркушів. Дальша робота тепер правильно поступає і єсть надія, що за 10 до 12 неділів діло буде укінчене і книжка сей час інтересованим вийде ся. Хоч робота за довго протягнула ся, але кожний признаєть, що дуже гарна. Прому отже о терпеливість. Ціна за один примірник 4 К., а на пошту 45 сотиків. Адреса: Ігнатій П о л о т н ю к в Станіславові, ул. Собієкого ч. 50.

— „Товариша“ ілюстрований календар на 1902 р. можна дістати у веїх складах „Народної Торговат“ по ціні 1 К.

Т Е Л Е Г Р А М И.

Чернівці 1 січня. Вчора отворено тут в присутности властей нову лінію телефоніч-Чернівці-Новоселиця.

Париж 1 січня. Тутешня преса доносить, що Папа приймаючи французьких католиків сказав, що закон о церковних товариствах єсть райтяншою напастию на віру, а масони стремлять очевидно до відорваня ся від римської церкви. При слідуєчих виборах повинні католики сповнити свій обовязок і підпирати партію конституційну заложену Піюном.

Пекін 1 січня. Бюро Райтера доносить, що пос. російський Лесар сподіває ся скорого

— Я то знаю, моя маленька, Аріє все мені розповів, як то ти давала собі раду, яка ти була добра і пильна.

Джек замовк, притулив лице до Сальчиного плеча і розплакав ся.

— Не плач, Джеку, тепер вже все добре — все а все!

— Ой ти моя маленька, кільки ти злого мусіла мабуть наслухати ся о мені!

— Люди говорили, що ти мене покинув задля другої жінки; але я тому ніколи не вірила ані на хвилику!

— Ох, Салько, а то таки була правда! Заким я з тобою побрав ся, був я вже раз жолатий, але приєгаю ся тобі на все, що мені сьвяте, що я гадав, що жінка померла. Она була так само недобра і фальшива як і краєна, а я молодий і дурний дав ся їй зловити, а відтак мусів тяжко відпокутувати; підчас коли я продавав мою посудину, спа втекла від мене з якимсь молодим паробком, і я довгі літа не чув нічого про неї, аж одного разу вичитав в газеті, що опа померла. Перед трома роками, коли я зайшов в Гровері до господи поспитати, чи не могли би ми там переночувати, побачив я єї в кухні коло печи, як она там варила вечерю. Той паробок по кількох місяцях покинув єї і лишив в найбільшій біді і нужді так, що она мусіла наймити ся за кухарку. Она мене відразу пізнала, кинула мені з плачем на шию та стала перепрошувати. Але коли довідала ся, що я знову оженив ся, і коли побачила тебе на возі, то з повірної і сокрушеної зробила ся знову язя. Хотіла вибічи і все тобі розповісти, а я в обаві, що готова би тебе на смерть перепудити

залагодженя справи манджурскої. Лесар мав заявити, що Росія перестане вести переговори і задержить окупацію в Манджуриі, скоро би угоди манджурскої не підписано до нового року старого стиля.

Н а д і с л а н е.

Веїх наук лікарєких

Др. Володимир Янович

б. довголітний асистент ц. к. головного пішпала у Відні. **осів в Станіславові** Ринок ч. 21 і ординує від 2—4.

Для бідних від 8—9 рано безплатно.

— **Движима азбука**, — або прилад до образового представлення початкової науки читаня і писаня. Видав п. Григорій Вай, емеритований управитель 6-ка. народ. школи у Львові. Комплет обнимає 76 букв, писаних на картоні, wraz із пуделком до перехованя і відповідною інструкцією та з приладом до устанавленя букв. Ціна знижепа виносить 8 корон; для книгарєнь 20% рабату. Замовляти можна в канцелярії Товариства „Просьвіта“ і в книгарни Ставронійєвськєй (улиця Руска, ч. 3) у Львові. „Движима азбука“ повинна находитись безусловно в кожній народній школі.

— **Правдивий, чистий мід** єсть не лиш великим присмаком і здоровою поживою, але також і знаменитим ліком як для старших людей так і для дітей, розуміє ся, уживаний в міру і відповідно. Але вистерігати ся треба, щоби не купувати меду т. зв. столового, котрий дуже часто єсть лиш змішаниною сиропу з маленькою частію меду. Такий фальшований мід пізнати легко по єго смаку і хто коли їв правдивий чистий мід, а скоштує фальшований, то пізнаєть єго зараз по смаку. Такий мід тягне ся звичайно як рідке тісто і не цукроватіє так як мід правдивий. Хто би хотів мати знаменитий мід, нехай напише до П. Корієвича, ем. учителя в Іванчанах, а дістане у него мід десеровий і кураційний 5 кільки по 6 К. 60 с. франко. До кожного замовленя додає ся даром і оплатно брошурку проф. дра Т. Цієсельского під заголовком: *Własności odżywiające i lecznicze miodu.*

не знав ипної ради, щоби єї успокоїти, лиш таку, що обіцяв їй вернути до неї і знов жити з нею.

Я мусів додержати слова, дитинко, бо инакше була би она зробила донос на мене о двоженствє а тогди я би таки був мусів тебе покинути. Отже я поїхав з нею до Нью-Йорку, наймив їй там хату, а сам став за робітника у фабриці коробок. Я єї ніколи не видів хиба лиш тогди, коли приніє їй мою тиждєневу заплату, а й тогди ще мусів я уважати на себе, щоби не заподіяти якого лиха. Кожний сотик, який я міг собі урвати, посилав я тобі, а все-таки гриз ся я та журих ся тобою, бо бояв ся, щоби ти не голодувала та не цюмарііла так, як у напї Кін'... Але тепер вже все минуло ся, місяць тому назад померла она на тиф, і маю ось тут при собі посвідку єї смерті і ми тепер вже ніколи не розлучимо ся.

Салька сперла головку на плече поверпувшого, проміне сонця, що добувало ся крізь галузе дерев озарило золотим відблеском єї волосє, поводи випали їй з рук а кінє скубав траву край ліса.

— А тепер мол мала — відозвав ся Джек наконєць, — їдмо до Дєрбі і кажім повінчати ся на ново.

— Так, Джеку, моя шовкова весільна сукня і мій білий капелюх ще зовсім нові, лежать в скрини тут на споді у возі, я їх розпакую і уберу ся в них до другого мого вінчаня.

Рух поїздів залізничних
важний від 1 мая 1901 після середно-європ. год

посл. осів		З і л ь в о ж а	
відходить		Д е н ь	
	6:25	До	Станіславова, Підвисокого, Потупор
	6:35	"	Лавочного, Мункача, Борислава
	6:50	"	Підволочиска, Одеса, Кюова
	6:50	"	Підволочиск а Підвамча
8:30	8:40	"	Кракова, Любачева, Орлова, Відня
	9:00	"	" Відня, Хирова, Стружа
	9:15	"	Скольного, Лавочного від 1/2 до 1/2
	9:25	"	Янова
	9:25	"	Підволочиск а гол. двірця
	10:25	"	Іцкая, Соєва, Бергомегу
	10:20	"	Белвци, Рава, Любачова
	11:25	"	Янова від 1/2 до 1/2 в медіат і сьвяте
1:55	2:08	"	Підволочиск з гол. двірця
	2:15	"	" Підвамча
	2:40	"	Брухович від 1/2 до 1/2 в медіат і сьвяте
	2:55	"	Іцкая, Гуситина, Кереліже
	3:05	"	Кракова, Відня, Хабівка
	3:15	"	Стрия, Скольного лиш від 1/2 до 1/2
	3:20	"	Янова від 1/2 до 1/2
	3:20	"	Зимноводи від 1/2 до 1/2
	3:26	"	Брухович " " "
	3:30	"	Ярослава

посл. осів		Н і ч	
приходить		Д о	
12:45	2:51	До	Кракова, Відня, Берліна
	7:52	"	Іцкая, Констанція, Бумаршту
	6:10	"	Брухович від 1/2 до 1/2
	6:20	"	Іцкая, Радовець, Кімполонга
	6:20	"	Кракова, Відня, Берля, Варшава
	6:30	"	а Орлова від 1/2 до 1/2
	6:35	"	Янова від 1/2 до 1/2 в будні дни
	7:25	"	Лавочного Мункача Хирова
	7:10	"	Сокаля, Рава рускої
	7:33	"	Тернополь а гол. двірця
	9:30	"	" Підвамча
	10:30	"	Янова від 1/2 до 1/2 в медіат і сьвяте
	11:—	"	Іцкая Гуситина, Радовець
	11:10	"	Кракова, Відня, Іваноича
	11:28	"	Підволочиск, Бродіє в гол. двірця
	11:28	"	" Грималова в Підвамча

посл. осів		Д о л ь с к а	
приходить		Д е н ь	
	4:40	Зі	Стрия, Самбора, Борислава
	6:10	"	Кракова
	6:20	"	Черновець, Іцкая, Станіславова
	6:46	"	Брухович від 1/2 до 1/2
	7:16	"	Зимноводи " " "
	7:45	"	Янова (головний дворець)
	8:10	"	Лавочного "
	8:00	"	Тернополь на Підвамче
	7:40	"	" гол. дворець
	8:15	"	Сокаля, Рава рускої
	8:50	"	Кракова, Відня, Орлова
	11:45	"	Ярослава, Любачева
	11:55	"	Іцкая, Черновець, Станіславова
	12:55	"	Янова на гол. дворець
1:35	1:10	"	Кракова, Відня
	1:10	"	Скольного, Хирова, а в Лавочного від 1/2 до 1/2
1:45	2:20	"	Іцкая, Станіславова
	2:35	"	Підволочиск на Підвамче
	5:10	"	" " гол. дворець
	5:35	"	" " Підвамче
	6:00	"	Сокаля " гол. дворець
	5:50	"	Кракова
	5:55	"	Чернівціє
	3:14	"	Брухович

посл. осів		Н і ч	
приходить		З	
12:20	2:31	З	Скольного, Камуша, Борислава
	3:12	"	Черновець, Бумаршту
	3:35	"	Кракова, Відня, Орлова
	6:20	"	Підволочиск на Підвамче
	9:11	"	" гол. дворець
	7:36	"	Іцкая, Підвисокого, Кюови
	8:50	"	Янова від 1/2 до 1/2 і від 1/2 до 1/2 в будні дни, а від 1/2 до 1/2 в неділях і сьвяте
	8:50	"	Брухович від 1/2 до 1/2 і від 1/2 до 1/2 що дежє
8:40	9:15	"	Кракова, Відня, Любачева
	9:15	"	Янова від 1/2 до 1/2
	9:20	"	Кракова, Відня, Пешту, Сякома
	10:25	"	Іцкая, Кюова, Підвисокого
	10:38	"	Підволочиск, Бродіє, Кошичєвєць
	10:50	"	" ма гол. дворець
	10:50	"	Лавочного, Хирова, Пешту

ЗАМІТКА. Цєра нічна числїть ся від 6-ої години вечером до 5-ої години 59 минут рано. Час середно-європейський рїзняєть ся від львівського о 36 минут. В місті видають білєти ївди: Звичайні білєти агенція часописий Ст. Соколовского в плаєжи Гасмана ч. 9 від 7-ої рано до 8-ої вечером, а білєти звичайні і всякі инші, тарифи, ілюстровані провідники, роєклади ївди і т. ц. бюро інформаційє ц. к. залізниць державних (ул. Красіцьких ч. 5 в подвірю, сходи П. дєрї ч. 52) в годинах урядових (від 8—3 а в сьвяте від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Крековецкий.

„НЕКТАР”

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

**Товариство для торгівлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.**

Ц. і к. надворні доставці Австро-Угорщини. Доставці Двора царсько-російського
Надворні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892. | **Grand prix** | Золотий медаль
Grand prix в р. 1900, | найвисша відзнака на виставі | найвисша відзнака на виставі
найвисша відзнака на загаль- | в Антверпії 1894 р. | в Штокгольмі 1897 р.
них виставах в Парижі, |

Ц і н н и к.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага пачки в фунт. рос.	№г. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлону
1/2	15.20	11.—	10.—	9.—	8.20	7.60	6.70	5.80	5.20	4.30	6.70
3/8	7.60	5.50	5.—	4.50	4.10	3.80	3.35	2.90	2.60	2.15	3.35
1/4	3.80	2.75	2.55	2.25	2.05	1.90	1.70	1.45	1.30	1.10	1.70
1/8	—	—	—	—	1.05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупні за 20 корон, транспорт і опакowane безплатно.

**ОБРАЗИ
СВЯТИХ**

Важне для родин і шкіл!

- Вечеря Господня *Леонарда да Вінчі* рит. на міді величини 44×80 см. 12 зр.
- Сикстинська Мадонна *Рафаеля* величини 41×31 см. 4 зр.
- Непорочне почаття *Мурілля* величини 42×32 см. 4 зр.
- Христос при кирилиці з Самаританкою *Карачіого* величини 37 1/2 × 63 см. 4 зр.
- Есеє Номо *Івіда Ремі* вел. 49×39 см. 5 зр.
- Христос несучий хрест *Рафаеля* величини 52×36 см. 4 зр.

Всі ті образи (штихи) наведених славних малярів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торгівлях образами. Висилають ся лише за послілатою вже офранковані. Замовляти у М. Кучабінського, Львів, ул. Чарнецького.

MAYER'S-CONVERSATIONS LEXIKON

П'яте цілком перероблене і побільшене видане, новие.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, есть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людского знання.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз насилату **по 3 зр. місячно.**

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевский** годинникар у Львові, площа Марійська (готель французкий).